



苦战五局惜败波兰队 无缘世联赛四强

中国女排为年轻“交学费”

2025年世界女排联赛总决赛1/4决赛昨天在波兰罗兹战罢两场,中国队以2:3(25:17, 20:25, 25:19, 19:25, 12:15)负于东道主波兰队,遗憾无缘四强。这是中国女排今年第三次负于波兰队,也是连续三项国际大赛在淘汰赛首轮止步。对于如今这支全新的中国女排来说,也算是在这场鏖战中为年轻交了“学费”。

在今年世界女排联赛首周中国北京站的比赛中,中国队曾以1:3负于波兰队,遭遇了今年国际赛事的首场失利。在总决赛开始前的热身赛中,中国队在有所保留的情况下,再次以1:3不敌波兰队。昨天在总决赛首轮再遇,中国队显然针对波兰队的主力阵容做足了准备,也两次取得局分领先。不过在波兰队轮换阵容之后,替补主攻手达马斯克和二传手格拉布卡的出色发挥打乱了中国队的节奏。进入决胜局之后,中国队年轻球员的表现略显稚嫩,紧张的心态导致她们的技术发挥不够稳定,中国队最终在5局鏖战后遗憾落败。

全场技术统计显示,中国队与波兰



队获得的总分均为101分,中国队进攻得分以64:63领先,失误送出18分也少于波兰队的24分,不过拦网得分和发球得分两项分别以11:15和2:5落后。赛后,

中国队主帅赵勇直言:“我认为球队在各方面都有比较大的进步,这场比赛结果确实很可惜,但队员们在场上拼尽了全力,感觉我们还是不如对手老练,在机会

球的处理上存在差距。”得到并列全场最高分25分的吴梦洁表示:“我们队还比较年轻,在阶段性出现问题时还是不够坚定。在后面的训练中要更加坚定信心,特别是在困难时要相信自己,相信同伴。”

连续止步国际大赛淘汰赛首轮,其中固然有去年总决赛未派主力阵容、今年总决赛阵容年轻等因素存在,但淘汰赛表现欠佳还是应该引起中国女排的重视。小组赛循环赛或是分站赛循环赛,与淘汰赛有着本质的区别。相比压力不大的循环赛,淘汰赛上所面临的压力完全不可同日而语,因此也更加考验一支球队的拼搏精神、阵容厚度、临场应变以及球员个人的心态调整。昨天与波兰女排一战,年轻的中国女排不缺拼劲,但在其他方面的表现显然不及经验老到的波兰队。

尽管无缘今年世界联赛四强的结果令人惋惜,但对于年轻的中国女排来说,她们也需要时间积累比赛经验、磨炼意志品质。下个月揭幕的女排世锦赛,期待中国女排的表现可以更进一步。

记者 谢晨

中国男篮热身赛轻松获胜

本报讯(记者 廉达)作为出征亚洲杯前的重要热身,中国男篮昨晚在杭州与委内瑞拉男篮约战一场。最终,中国男篮以77:49战胜委内瑞拉男篮,为即将开始的亚洲杯之旅增添了信心。

面对此前从未战胜过的委内瑞拉队,中国男篮在开场阶段显得有些紧张,投篮频繁“打铁”。但很快,中国男篮就依靠积极的防守和内线优势占据主动,半场结束时已经取得15分的领先优势。下半场,中国男篮继续扩大优势,最终以77:49取得系列热身赛的首场胜利。全场比赛,胡金秋和程帅澎并列全场最高的14分,年轻锋余嘉豪拿到13分。

尽管热身取得大胜,但不得不说,本次亚洲杯之旅,中国男篮依旧面临不少困难,其中伤病问题尤其突出。张镇麟、焦

国少选帅 本土教练受青睐

本报讯(记者 申炜)东亚杯结束之后,中国男足的选帅工作成了外界关注的焦点,但在此之前,中国足协率先启动的中国U15、U14男足主教练的选聘工作同样受到关注,包括周海滨、张池明等前国脚都报名参与竞聘。

国际足联去年宣布,从2025年开始,U17男足世界杯从两年一届变为一年一届。这也意味着,亚足联相应地也将按同一节奏举办U17亚洲杯。今年5月,中国足协公开选聘2010年龄段中国U15男足,2011年龄段中国U14男足两支国字号梯队主教练,就是为几年后的U17亚洲杯做准备。

中国U15男足此前已正式组建,在过去两年时间里多次前往欧洲集训,球队教练组组长为西班牙籍教练大卫。按正常情况,大卫成为中国U15男足主教练原本

顺理成章,不过考虑到原2008年龄段中国U17男足主帅上村健一的执教并不成功,中国足协最终还是决定重新启动中国U15男足的选聘工作。

本月23日,中国足协选帅工作组及专家成员开始对符合报名要求的人选进行新一轮筛选。此前,中国足协已经对报名人选进行了初步筛选,超过50人符合基本报名条件,其中包括不少于10名的中国本土教练员。在这些人选中,比较出名的包括前国脚周海滨、张池明,以及中国U20男足助理教练万厚良。

尽管外籍教练员的报名人数众多,但选帅工作组更倾向于由本土教练接手这两支国字号梯队。在这些本土教练员的候选中,周海滨毫无疑问具有优势,他曾率领山东泰山梯队夺得过全国青少年联赛冠军。

游泳世锦赛花游女子双人自由自选决赛

中国组合收获第四名

本报讯(记者 谢晨)2025年世界游泳锦标赛昨天在新加坡继续进行,中国队的双胞胎组合林彦含/林彦君在花样游泳女子双人自由自选决赛中获得第四名。此外,中国花游队还成功跻身集体技巧自选项目的决赛。

在此前的预赛中,林彦含/林彦君得到251.8706分排名第六。以《月亮的影子》为主题,林彦含/林彦君昨天在决赛中的表现较为出色,8组难度动作相比预赛有所提升,顺利完成了全部难度动作,最终得到274.3090分,创造了两人今年完成这一成套的最高得分,其中难度分56.9500分、艺术表现分125.4500分、完成分148.8590分。首次参加世锦赛的林氏姐妹最终获得第四名,西班牙组合巴莱特/卡萨斯、意大利组合皮科利/鲁杰罗以及来自俄罗斯的中立运动员组合多罗什科/盖达伊分获前三名。其中,亚军和季军组合的难度分和艺术表现分均高于中国组合,而西班牙组合的难度分虽然是前四名中最低的,但她们凭借超高的艺术表现分建立优势,133.3500分的艺术表现分也是决赛12对组合中最高的。

昨天还进行了花样游泳集体技巧自选项目的预赛,由常昊、冯雨、向玲玲、张雅怡、程文涛、徐汇妍、林彦含、林彦君组成的中国队以第一名的身份晋级决赛。今天是本届世锦赛花样游泳项目的收官日,除了集体技巧自选项目的决赛,郭牧也将搭档刘津含出战混双自由自选决赛。

吴易昺锁定美网男单资格赛席位

之前持续受伤病困扰的中国网球名将吴易昺近期状态复苏,23日在ATP(职业男子网球协会)500华盛顿站2:1击败10号种子、澳大利亚选手波佩林后,顺利晋级16强。

吴易昺是第一位捧起ATP巡回赛单打冠军的中国网协球员,但近一年多受到伤病困扰,他的竞技状态和世界排名下滑。本站比赛,吴易昺从资格赛突围成功,并在正赛首轮2:0击败法国老将孟菲尔斯。

第二轮面对身材高大的波佩林,吴易昺延续火热状态。他在首盘盘末实现关键破发,以7:5先下一城。第二盘场面十分胶着,比分战至5:5后波佩林连破带保以7:5扳回一盘。决胜盘,吴易昺克服体能下降等不利因素,以6:3锁定胜局。

凭借本站比赛的出色发挥,吴易昺即时排名重返世界前200,也锁定了今年美网男单资格赛席位。

市体育局日前在奥体中心游泳跳水馆举办了“规范涉企行政检查暨对经营高危险性体育项目(游泳场馆)行政检查观摩演示”活动。

记者 崔跃勇 摄

足不出户 办理分类广告

分类信息刊登项目

· 公 告 · 寻人启事
· 注销公告 · 免责声明
· 资产债权公告

· 减资公告 · 声 明
· 指定承租 · 生日祝福
· 结婚启事

扫描二维码 进入小程序办理



联系电话>>> 23602233 17622997767

广告